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La cultura latinoamericana tiene rasgos comunes, pero es importante para identificar las cosas diferentes que definen cada país como su mismo. De la perspectiva de un latinoamericano, creo que ellos identifican principalmente con su país, y no quieren estar equivocada como otro país latinoamericano. Por ejemplo alguien de Haití probamente no se siente ni conexión con Chile, ni Brasil con México. Aunque hay gran diferencias entre cada región, después de leer el libro, puedo ver que la historia conecta los países. Por eso, estoy de acuerdo con muchos hechos del libro y que el continente está unido en su mayor parte. Antes de leer el libro, sabía que los países son diferentes obviamente, pero mucha gente agrupe el continente como uno, y aquí vienen las equivocaciones. 
Creo que como en cada continente agrupamos todos los países dentro de ello, pero obviamente hay una diferencia entre los países en sí mismo. Como en los gran estados unidos, es un país con uno presidente, pero en cada estado hay creencias diferencias, pero hay estereotipos, tradiciones y culturas que la mayoría comparten. En el caso de Latinoamérica, los países tienen muchísima en común pero cada país es diferente con sus tradiciones, la cultura específica y la gente. Aunque hay mucha diversidad, tiene muchos rasgos en común. Lo que tienen en común es la historia turbulenta, las ideologías, la lengua y más. Casi cien por cien de la población Latinoamérica pueden hablar o comprender el castellano. Este es un rasgo común que conectar el continente porque en Norteamérica, probablemente la mayoría entiende el inglés, y en contraste a Europa, hay muchísimas lenguas que les hablan. Por eso de este aspecto, el Latinoamérica ya aún más está conectado de otros continentes.
Desde el principio estaba rasgos comunes. Como se dice el libro, “el vínculo histórico en Latinoamérica es como el cordón umbilical que une cronológicamente a sus veinte países” este se refiere a la conquista, la independización, las revoluciones y lo que ocurrió después. Cada país fue conquistado y tiene una historia similar, pero en tiempos diferentes. Este hecho probablemente crea una gran diferencia entre el desarrollo de cada país. La mayoría de los países tuvieron su periodo de caudillo. Ellos intentaron estar un continente republicano, pero la monarquía no ha ido popular. Lo que pone al continente en un grupo común son las luchas que tienen y tenían; las dictaduras, las guerras, y la pobreza. También cómo otros países quieren sus materias primas. El continente tiene suerte que tiene la naturaleza, pero también es una carga. De esta idea viene, “El latinoamericano es un mendigo sentado en un banco de oro,” de pobres y puede producir muchas de la naturaleza pero todavía es pobre. Las estadísticas de ingreso anual per cápita y la minoría rica y mayoría pobre es otro rasgo común del continente. 
Desde el principio habían estado ideales de conectar el país.  Hay ellos que tienen la visión para juntar el continente, como Simón Bolívar, quien prometía la unidad. Revolucionarios como él tuvo la idea para hacer juntos las países en una manera de paz. Simón Bolívar quiso libertad e igualdad para todos los hombres, cualquiera que sea su clase, credo o color. En principio era un demócrata y cree que los gobiernos deben ser responsables ante el pueblo. Creo que esta idea habría hecho un continente más unidad, pero es casi imposible con tantos países. El libro dice “Muchos jóvenes creen que la patria grande, la gran patria continental nacerá algún día” en los veinte países. Creo que los jóvenes crean el futuro y si ahora mismo tiene esta ideología, puede ser posible. 
Hoy en día lo que hacen una diferencia es como cada país tiene su patria orgullosa. Ellos tienen un sentido común de individualismo, y aunque cada país es diferente, creo que lo hace un denominador común. El individualismo y el concepto de la dignidad de cada país nacieron de la patria de cada país. Tienen sus propias creencias y maneras de vida. Un ejemplo perfecto de este es como cada país quiere estar más como su país. La psicología de “peruanizar al Perú,” “chilenizar el Chile,” y el mexicanismo. Otra vez, los países tienen patrias diferentes pero en resultado de este, crea una unidad. El personalismo, machismo y compadrazgo, sentido de hospitalidad la elocuencia. Estas ideologías son de Latinoamérica, no son cosas comunes que hallamos en otros continentes. Este describe la gente de Latinoamérica. Creo que un pequeño problema de la unidad viene de la cuestión de los nombres. Si estamos hablando del país como Iberoamérica por ejemplo, estamos pensando solo en la gente que pertenece a ibérica, y por eso este reflejan como imaginamos el continente. 

